
Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ & SHOPPING TIME
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ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΖΟΡΕ - ΣΤΡΕΖΑ - ΚΟΜΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ

Μιλάνο

Λίμνες Βόρειας Ιταλίας

Καλωσορίσατε σε μια απόδραση γεμάτη κομψότητα, φυσική ομορφιά και ευρωπαϊκή φινέτσα. Αυτή η εκδρομή σας προσκαλεί να
ανακαλύψετε έναν κόσμο όπου η ιταλική φινέτσα συναντά τη γαλήνη των πιο γραφικών λιμνών της Ευρώπης. Από το
κοσμοπολίτικο Μιλάνο μέχρι τις ειδυλλιακές λίμνες Κόμο, Ματζόρε και Ορτα, και το αριστοκρατικό Λουγκάνο στην καρδιά της
Ελβετίας, κάθε προορισμός είναι ένα σκηνικό μαγικό, ντυμένο στα ζεστά χρώματα του φθινοπώρου. Με απευθείας πτήσεις και
ένα πρόγραμμα φροντισμένο μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε κάθε στιγμή με άνεση και
πληρότητα. Ελάτε να ζήσουμε μαζί πέντε ημέρες γεμάτες εικόνες, πολιτισμό, ρομαντισμό και στιγμές που θα μείνουν για πάντα
χαραγμένες στη μνήμη σας.

Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines προς/από το Μιλάνο (Μαλπένσα), για άνετο & ξεκούραστο ταξίδι από την πρώτη στιγμή.
Διαμονή στο πολυτελές, ξενοδοχείο Una Scandinavia 4*
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων, με βάση το Μιλάνο και καθημερινές αποδράσεις στις καλύτερες περιοχές της Β. Ιταλίας
Επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα : λίμνη Κόμο & Ματζορε, Λουγκάνο, Βερόνα
ΔΩΡΟ ημερήσια εκδρομή στην πανέμορφη κοσμοπολίτικη Στρέζα
ΔΩΡΟ η εκδρομή στη λίμνη Όρτα
ΔΩΡΟ η περιήγηση στο Κόμο & το Λουγκάνο
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Έμπειρος συνοδός σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, για άνεση, ασφάλεια και ουσιαστική γνωριμία με τον προορισμό.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" στις 05:00 το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση. Επιβιβαζόμαστε στο
λεωφορείο για μια ακόμη περιήγηση στο Μιλάνο, την πόλη της τέχνης, της μόδας και του σύγχρονου design. Αυτή η ζωντανή
μητρόπολη εντυπωσιάζει με τα κρυμμένα της μυστικά, την ιστορική της κληρονομιά και τη μοντέρνα αρχιτεκτονική της. Η σύγχρονη
όψη της πόλης αναπτύσσεται κάθετα, με εντυπωσιακούς ουρανοξύστες όπως το Bosco Verticale, που θυμίζουν κρεμαστούς κήπους
και έχουν σχεδιαστεί με φιλικά προς το περιβάλλον πρότυπα. Ως πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της
Ιταλίας μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο φέρει μια πλούσια ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά, την οποία θα ανακαλύψουμε στη
σημερινή μας περιήγηση. Ξεκινάμε από το Κάστρο των Σφόρτσα, μια επιβλητική μεσαιωνική κατασκευή που φιλοξενεί σημαντικά
μουσεία και ανεκτίμητα έργα τέχνης. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το ιστορικό κέντρο, όπου δεσπόζει ο μεγαλοπρεπής
Καθεδρικός Ναός του Ντουόμο, ένα από τα πιο εντυπωσιακά γοτθικά μνημεία στον κόσμο. Δίπλα από τον καθεδρικό, η Γκαλερία
Βιτόριο Εμανουέλε II μας υποδέχεται με την κομψότητά της. Αυτό το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του 19ου αιώνα, με την
εντυπωσιακή γυάλινη οροφή, φιλοξενεί πολυτελή καταστήματα, ιστορικά καφέ και ατμοσφαιρικά εστιατόρια. Μην παραλείψετε να
γυρίσετε τρεις φορές πάνω στον ταύρο στο μωσαϊκό της εισόδου – μια τοπική παράδοση που, σύμφωνα με τον μύθο, φέρνει τύχη!
Η περιήγηση συνεχίζεται προς τη διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας του Μιλάνου (Teatro alla Scala), έναν από τους πιο
φημισμένους οπερατικούς ναούς στον κόσμο, που έχει φιλοξενήσει κορυφαίους συνθέτες και καλλιτέχνες όπως ο Βέρντι και ο
Πουτσίνι. Το Μιλάνο δεν είναι μόνο η βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας, αλλά και ένας αληθινός παράδεισος για τους λάτρεις της
μόδας! Στον πολυσύχναστο Corso Vittorio Emanuele, θα βρείτε μια μεγάλη ποικιλία από καταστήματα και πολυκαταστήματα για
κάθε γούστο και προϋπολογισμό. Για μια ξεχωριστή εμπειρία, προτείνουμε να απολαύσετε την πανοραμική θέα της πόλης από το
Roof Garden του πολυκαταστήματος Rinascente, όπου μπορείτε να χαλαρώσετε με έναν καφέ ή ένα κοκτέιλ, θαυμάζοντας το
μοναδικό σκηνικό με φόντο τον εντυπωσιακό Ντουόμο. Μετά την περιήγηση, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε το
Μιλάνο με τον δικό σας ρυθμό, να επισκεφθείτε επιπλέον αξιοθέατα ή να απολαύσετε ακόμα περισσότερο shopping. Στη συνέχεια
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣH
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για μια υπέροχη ημέρα, γεμάτη φυσική ομορφιά και στιγμές χαλάρωσης.
Κατευθυνόμαστε προς τη μαγευτική Λίμνη Ματζόρε και τα διάσημα νησιά της. Η Λίμνη Ματζόρε, η δεύτερη μεγαλύτερη της Ιταλίας,
εντυπωσιάζει με τα κρυστάλλινα νερά της, στα οποία εκβάλλει ο ποταμός Βερτσάσκα, που κατεβαίνει από τις Άλπεις. Το τοπίο,
γεμάτο αρμονία και ηρεμία, αποτελεί ιδανικό προορισμό για όσους αγαπούν τη φύση. Η περιοχή φημίζεται επίσης για τη
γαστρονομία της, με χαρακτηριστικές τοπικές γεύσεις όπως η πικάντικη γκοργκοντζόλα και το παραδοσιακό κρεσεντσίν – ένα
γλυκό ψωμί με ξηρούς καρπούς και σταφίδες. Επόμενος σταθμός μας είναι η κοσμοπολίτικη Στρέζα, ένα εκλεπτυσμένο και
φημισμένο θέρετρο στις όχθες της λίμνης. Εδώ θα έχουμε χρόνο για χαλαρή περιήγηση, βόλτες στο γραφικό παραλιακό μέτωπο
και έναν απολαυστικό καφέ, με φόντο το ειδυλλιακό τοπίο των Άλπεων να καθρεφτίζεται στα νερά. Για όσους το επιθυμούν,
προσφέρεται προαιρετικά μια μοναδική εμπειρία: κρουαζιέρα στα κοντινά νησιά της οικογένειας Μπορομέο. Το αρχιπέλαγος των
Μπορομέο αποτελείται από τρία νησιά με ξεχωριστή γοητεία. Το Ίζολα ντέι Πέσκατορι (Νησί των Ψαράδων) σαγηνεύει με τα στενά
του σοκάκια, τα παραδοσιακά τουριστικά μαγαζάκια, τα γραφικά μπαρ και τα εστιατόρια πάνω στο νερό. Το Ίζολα Μπέλλα, στολίδι
της περιοχής, φιλοξενεί το περίφημο μπαρόκ παλάτι της οικογένειας Μπορομέο, που χρονολογείται από τον 17ο αιώνα. Το παλάτι
περιβάλλεται από υπέροχους βαθμιδωτούς κήπους, με σιντριβάνια, αγάλματα και σπάνια φυτά, προσφέροντας εκπληκτική θέα στη
λίμνη. Αργά το απόγευμα, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για την επιστροφή μας στο Μιλάνο και το ξενοδοχείο, γεμάτοι εικόνες
που θα μας συνοδεύουν για καιρό.

ΚΟΜΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και επιβίβαση στο λεωφορείο για μία φανταστική εξόρμηση. Η διαδρομή μας ξεκινά με κατεύθυνση
προς το παραλίμνιο Κόμο, που βρίσκεται στα σύνορα Ιταλίας και Ελβετίας, στο νοτιοδυτικό άκρο της ομώνυμης λίμνης.
Περιτριγυρισμένο από καταπράσινους λόφους και αλπικά τοπία, το Κόμο σαγηνεύει με το απαράμιλλο φυσικό του κάλλος και τη
γραφική του ακτογραμμή. Κατά την περιήγησή μας, θα δούμε το Μουσείο Βόλτα, αφιερωμένο στον παγκοσμίου φήμης φυσικό
Αλεσάντρο Βόλτα, το σύγχρονο γλυπτό Life Electric στο λιμάνι, καθώς και τη νεοκλασική Βίλα Όλμο. Στο ιστορικό κέντρο, η
περιήγηση συνεχίζεται στην Piazza del Duomo, όπου δεσπόζει ο εντυπωσιακός Καθεδρικός Ναός του Κόμο, που ενσωματώνει
στοιχεία ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Δίπλα του, το Broletto, το παλιό δημαρχείο, θυμίζει την πολιτική ζωή του Μεσαίωνα.
Θα επισκεφθούμε επίσης την Piazza San Fedele, με τη ρωμανική βασιλική του 12ου αιώνα, και θα απολαύσουμε βόλτες στα
γραφικά σοκάκια, γεμάτα καφέ, μπουτίκ και γοητευτικά σημεία ενδιαφέροντος. Μετά τον ελεύθερο χρόνο για καφέ ή αγορές,
αναχωρούμε για την ελβετική πόλη του Λουγκάνο, χτισμένη στον ομώνυμο κόλπο, στην καρδιά του καντονιού Τιτσίνο. Το
Λουγκάνο συνδυάζει την οικονομική ζωντάνια με την αρχοντιά ενός αλπικού θερέτρου. Η πόλη εντυπωσιάζει με τους ευρύχωρους
πεζόδρομους, τα πάρκα, τις κομψές βίλες, τα μουσεία, αλλά και την παραλίμνια της όψη, που αποπνέει μεσογειακή γοητεία. Θα
έχετε χρόνο να περιηγηθείτε στο ιστορικό της κέντρο, να απολαύσετε έναν καφέ δίπλα στη λίμνη ή απλώς να αφεθείτε στην τέχνη
του "dolce far niente", δηλαδή της γλυκιάς απραξίας, που τόσο καλά γνωρίζουν οι κάτοικοι της περιοχής. Αργά το απόγευμα,
επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο, γεμάτοι νέες εικόνες και εμπειρίες από δύο μοναδικούς προορισμούς.
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ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ
Σήμερα έχετε τη δυνατότητα να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στο Μιλάνο σύμφωνα με τις προσωπικές σας επιθυμίες — είτε με
βόλτες, επισκέψεις σε μουσεία και αξιοθέατα, είτε με χαλαρό shopping. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να συμμετάσχετε σε μια
μαγευτική προαιρετική ημερήσια εκδρομή. Αναχωρούμε με πρώτη στάση το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα
από τα πιο δημοφιλή «αξιοθέατα» στη λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να πλημμυρίζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για
να δουν αυτή τη πανέμορφη γραφική χερσόνησο. Θα δείτε εικόνες του σε κάθε διεθνή τουριστικό έντυπο για τη λίμνη Γκάρντα, με
το κάστρο του 12ου αιώνα των Σκαλίτζερι στην είσοδο της παλιάς πόλης, την βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με
την βίλα του Κάτουλλου γνωστή ως Σπήλαια, τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες
παραλίες. Στην συνέχεια αναχώρηση για την πόλη των ερωτευμένων, την Βερόνα. Επισκέφτηκες ποτέ ένα μέρος που το
ερωτεύτηκες με την πρώτη ματιά; Για εμάς ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο
είναι το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα δούμε τα διασημότερα αξιοθέατα της: την Αρένα της Βερόνας, αυτό το τεράστιο
ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτσι και τις φοντάνες, τους πύργους των αριστοκρατικών
οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά την μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και
αυτής της αιώνιας ιστορίας αγάπης, Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και στην θορυβώδη κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης ο
καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας ξεχωρίζουν. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη που σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα
βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση για χαλάρωση. Ένα
ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει αξέχαστο. Eπιστροφή στο Μιλάνο. Διανυκτέρευση.
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ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΖΟΡΕ - ΣΤΡΕΖΑ

Milan-ItalianLakes
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ΜΙΛΑΝΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. Μέχρι το επόμενο ταξίδι…
arrivederci!



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
14 Απριλίου

ΜΙΛΑΝΟ:
UNA SCANDINAVIA 4* 595 585 465 295

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΙΛΑΝΟ

07.00 - 08.10

ΜΙΛΑΝΟ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.50 - 14.50 

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων
Check point: 30€/ άτομο
Ημερήσια Εκδρομή Βερόνα - Λίμνη Γκάρντα: 60€ ενήλικας, 40€ παιδί έως 12 ετών

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Aegean Airlines
Αποσκευές:  1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg + 1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Milan-ItalianLakes


